

Errata

Erratum

No artigo “TpTe e TpTe/QT: novos marcadores para prever morte súbita cardíaca na DRT?”, com o DOI: 10.1590/2175-8239-JBN-2017-0021, publicado no Brazilian Journal of Nephrology, 41(1): 38-47, na página 38:

Onde estava escrito:

RESUMO

Introdução: Marcadores confiáveis para prever morte súbita cardíaca (MSC) em pacientes com doença renal terminal (DRT) permanecem elusivos, mas os parâmetros do **ecocardiograma** (ECG) podem ajudar a estratificar os pacientes.

ABSTRACT

Introduction: Reliable markers to predict sudden cardiac death (SCD) in patients with end stage renal disease (ESRD) remain elusive, but **echocardiogram** (ECG) parameters may help stratify patients.

Leia-se:

RESUMO

Introdução: Marcadores confiáveis para prever morte súbita cardíaca (MSC) em pacientes com doença renal terminal (DRT) permanecem elusivos, mas os parâmetros do **eletrocardiograma** (ECG) podem ajudar a estratificar os pacientes.

ABSTRACT

Introduction: Reliable markers to predict sudden cardiac death (SCD) in patients with end stage renal disease (ESRD) remain elusive, but **electrocardiogram** (ECG) parameters may help stratify patients.